Unbezahlbar unverzichtbar



AUSSTELLUNG

31. August - 23. September 2021

im Foyer der Stadtbibliothek und Ludothek Gossau



AUSSTELLUNG

Die Stadt Gossau ist seit 2019 Mitglied der Initiative Blue Community. Die Initiative setzt sich unter anderem dafür ein, dass die Trinkwasserversorgung in der öffentlichen Hand bleibt oder mehr Leitungswasser anstelle von Flaschenwasser getrunken wird.

Die Ausstellung, welche im Foyer der Stadtbibliothek und Ludothek Gossau gezeigt wird, geht auf die Themen von Blue Community ein. Ebenfalls beleuchtet die Ausstellung weitere aktuelle Fragen zu Wasser in der Schweiz und im globalen Kontext.

ZEICHNUNGSWETTBEWERB FÜR KINDER «Mis Gossauer Wasser»

Zeige uns mit deiner kreativen Zeichnung, wie du im Alltag unser Gossauer Wasser brauchst. Gib deine Zeichnung zwischen dem 30. August und 20. September 2021 bei der Stadtbibliothek ab und erhalte eine Trinkflasche. Wir freuen uns auf viele kreative Zeichnungen. Die besten Zeichnungen werden prämiert und erhalten einen zusätzlichen Preis.

Schreibe Name, Alter sowie eine Mailadresse oder eine Telefonnummer auf die Rückseite deiner Zeichnung. Wir benachrichtigen dich, wenn du gewonnen hast!

RAHMENVERANSTALTUNGEN

Dienstag, 7. September 2021, 19.00 Uhr
MUT ZUM URSPRUNG
mit Ernst Bromeis, Wasserbotschafter und
Expeditionsschwimmer
Unter www.dasblauewunder.ch finden Sie
Informationen zu Ernst Bromeis.
Anmeldung bis 3. September 2021

Montag, 13. September 2021, 19.00 Uhr TRINKWASSERQUALITÄT mit Kurt Schlumpf, Trink- und

Badewasserinspektor Kanton St. Gallen und Michael Ammann, Leiter Netze Stadtwerke Gossau

Anmeldung bis 9. September 2021

Mittwoch, 22. September 2021, 14.30 und 15.30 Uhr

GSCHICHTEZYT

Eine Bibliothekarin erzählt eine Geschichte zum Thema Wasser für Kinder ab 3 Jahren, ohne Voranmeldung

Mittwoch, 22. September 2021, 19.00 Uhr WASSER FÜR ALLE IM INTERNATIONALEN KONTEXT

mit Dr. Kerstin Danert, Wasserspezialistin und Moritz Hofstetter, internationaler Wasserforscher

Anmeldung bis 17. September 2021

ANMELDUNGEN UNTER

www.stadtwerke-gossau.ch/events oder per Mail an stadtwerke@stadtgossau.ch Alle Veranstaltungen finden in der Stadtbibliothek statt.



Montag - Freitag 14.00 - 19.00 Uhr

Mittwoch 09.00 – 11.00 Uhr / 14.00 – 19.00 Uhr

Samstag 10.00 – 16.00 Uhr

